

姜堰日报

2024年7月4日 星期四

甲辰年五月二十九 第3600期 今日4版



扫黑除恶
净环境
促稳定
保平安

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com



中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:吴丹丹

以赛事之名,逐梦体育产业“新蓝海”

本报记者 王宝华



2024年中国·姜堰第十届黄龙士杯世界女子围棋赛经过七轮对决,于6月27日在溱湖会展中心落幕,中国选手周泓余逆袭夺冠。行进半年,多项体育赛事亮相我区,场场相接,月月惊喜,让这座康养名城“燃”起来。

近年来,我区利用绿地、公园、自然水域等资源打造赛事

品牌、办赛兴城,激发“活力姜堰”迈向体育产业“新蓝海”。

以“赛”“馆”为媒,发展时尚休闲体育

今年春夏季,类型丰富的

姜堰体育场馆宾客盈门、十分火热。5月24日至6月16日,江苏省健身气功站点联赛、全国老年人太极拳大联动(泰州分会场)、江苏省青少年举重(女子)锦标赛、江苏省首届中老年篮球赛等多项赛事均在姜堰体育馆举行,各地近千名选手同台竞技,展示全民健身活力。

我区借力后省运时代,依靠自然资源优势和政策支持,大力发展新型时尚运动项目,推动健身休闲服务业提质增效。

溱湖绿洲拥有田园乡村休闲旅游产业,依托承办省运会射箭比赛契机,投资潜力巨大的时尚体育运动项目。据溱湖绿洲旅游投资有限公司董事长陈奇介绍,度假区开设房车露营地、垂钓基地、(下转3版)

奋力谱写“强富美高”新姜堰现代化建设新篇章

我区开放共享城市绿地已有8处

本报讯(通讯员 姜薇)日前,江苏第二批开放共享绿地清单“上新”,全省323处上榜。其中,我区蛮庄口袋公园、雍锦园口袋公园上榜。

蛮庄口袋公园计划开放共享面积1387平方米,雍锦园口袋公园计划开放共享面积1423平方米。有研究显示,即使不做运动,只是每天到公园待上20分钟,也能让状态更好,公园成为现代人的“快充站”。加上此前公布的江苏首批开放共享城市绿地清单,我区两批开放共享城市绿地已达8处,分别是中天植物园、罗塘公园、体育公园、城东健身公园、新市民广场、城东健身游园、蛮庄口袋公园、雍锦园口袋公园。

入选绿地类型,包括综合公园、社区公园、专类公园、游园四大类,开放共享绿地类型丰富,不仅给市民带来如画风景,还带来愉悦的心情。

黑龙江鸡西市政协来姜考察交流

本报讯(记者 刁晓玉 石玉)6月30日至7月1日,黑龙江省鸡西市政协副主席、党组副书记张雷带队来我区考察。区政协副主席夏彩霞陪同考察。

考察组参观双登集团、苏中药业、小杨人家、溱湖智慧农业项目、顾高镇设施农业项目、蒋垛镇许庄村特色田园乡村项目,通过听取汇报、座谈交流等方式详细了解我区产业规划、乡村振兴、农旅融合发展等相关情况,并就如何更好地结合政协工作实际、助力经济社会高质量发展等方面作深入探讨交流。(下转3版)

“钱学森班”即将落户省姜堰中学

本报讯(通讯员 姜薇)钱学森是享誉海内外的杰出科学家和我国航天事业奠基人,是中国科学院、中国工程院资深院士,是我国近代力学事业奠基人之一、我国系统工程理论与应用研究倡导人,为我国火箭、导弹和航天事业的创建与发展作出卓越贡献,在空气动力学、航空工程、喷气推进、工程控制论、物理力学等技术科

学领域作出许多开创性贡献。

“钱学森班”源于著名的“钱学森之问”——为什么我们的学校总是培养不出杰出的科技创新人才?是大力弘扬“爱国、创新、求实、奉献、协同、育人”的科学家精神、提升学生科技人文等各方面素养、培养后备科技人才的教育平台。

6月28日下午,应钱学森教育工作委员会邀请,省姜堰

中学校长游忠在北京灵境智慧公益基金会办公室,向上海交大钱学森图书馆馆长、北京灵境智慧公益基金会理事长、钱学森教育工作委员会主任委员钱永刚教授汇报姜堰中学办学成果、“钱学森班”筹备工作等情况。

听取汇报后,钱永刚对姜堰中学的办学业绩和“钱学森班”的前期准备工作给予充分肯定,(下转3版)

区图书馆改造提升项目有序推进,预计10月底全面完工

重塑阅读空间 升级文化地标

本报讯(记者 刁晓玉)连日来,区图书馆改造提升项目紧张施工。“我们从5月份进场施工,前期拆除工作完成后整体加固,就开始进入装修阶段,预计10月底全面完工。”现场负责人黄晓冬告诉记者,他们将抢抓时间、倒排工期,在确保工程安全和质量的前提下有序推进项目建设。

据了解,区图书馆改造提升项目是我区今年实施的重点

民生工程,由姜堰国有资产投资集团有限公司参与建设,预计总投资2100万元,总面积达4200平方米,包括图书馆的工程外观、屋面梁体、墙体与加固改造、室内装饰、屋外配置等内容,旨在提升图书馆硬件设施,为市民提供现代化的阅读空间。“我们将在项目建设上给予全力支持,提供有力保障,确保项目顺利完成。”姜堰国有资产投资集团有限公司工程管

理部工作人员章凯强表示。

区图书馆改造提升项目的实施是我区全力打造文化新消费阅读空间的重要举措,对于提升市民阅读体验、推动文化事业发展具有重要意义。改造后的图书馆将全面升级为集阅读、休闲、娱乐为一体的现代化、智能化、数字化新型图书馆,成为市民精神文化生活的新高地,为市民带来更多的文化享受和精神滋养。

区数据局:“一次性告知”做到“一码通查”“一次告准”

本报讯(记者 陈慧 通讯员 鲍鑫)“本来只想咨询节能审查事项的,没想到还收获了意外之喜,以后在家就可以查看项目申报相关信息了。”日前,开发区双登集团刘先生在项目审批“一站式”服务中心项目建设窗口开心道。

据悉,区数据局牵头印发《工程建设项目审批一次性告知清单》,全面展示从立项用地规划到竣工备案4个阶段35个审批服务事项的办事指南,包括办理节点、办理部门、联系方式等信息要素,并将申报材料清单、法律依据、责任部门、联系方式等关键信息集成至二维码中,做到“一码通查”“一次告准”。

在全面梳理项目审批全生命周期事项的基础上,《一次性告知清单》还对安全设施设计审查、水土保持方案审批、(下转3版)

营造一流营商环境